
Delfin der Woche 

 
 

 

Lösung zu Aufgabe #08 

 

Wunschzettel 

 

Wenn man die einzelnen Buchstaben der drei Worte untereinander schreibt, erkennt man schnell, 

welche Buchstaben doppelt übermittelt wurden: 

 

 

 

 

 

An der ersten Stelle wird in zwei Fällen ein K übertragen, an der zweiten Stelle wird das A 

doppelt übertragen. An den nächsten drei Stellen kommen die Buchstaben E, T und Z in zwei 

von drei Fällen vor. 

Die Endung CHEN wurde bei allen drei Worten übertragen und ist somit auf jeden Fall korrekt. 

 

Alle doppelt übertragenen Buchstaben kommen nur in einem der drei Worte vor. 

 

Klara hat sich also ein Kätzchen zu Weihnachten gewünscht. 

K A N I N C H E N 

M U E T Z C H E N 

K A E T Z C H E N 


